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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
24ωρη Πανελλαδική Γενική Απεργία.  

 
Εικοσιτετράωρη (24ωρη) Γενική Απεργία πραγματοποιείται  αύριο, 

Τετάρτη, 26 Σεπτεμβρίου 2012, από τις τριτοβάθμιες Συνδικαλιστικές 

Οργανώσεις, μπροστά στη λαίλαπα των νέων μέτρων που προωθούν συγκυβέρνηση 

και τρόικα. 

Στην Ελλάδα του 2012, στη χώρα που οι εργαζόμενοι καλούνται να 

εργαστούν σε συνθήκες όλο και μεγαλύτερης εργασιακής ανασφάλειας με όλο 

και μικρότερες οικονομικές απολαβές, στη χώρα που οι συνταξιούχοι καλούνται 

να ζήσουν με πενιχρές συντάξεις, στην χώρα του 1,5 εκατ. ανέργων και των 

εκατοντάδων «λουκέτων» μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, στη χώρα που το 

κοινωνικό κράτος διαλύεται και ο χαρακτήρας της Κοινωνικής Ασφάλισης 

ανατρέπεται, οι αντοχές της χειμαζόμενης, από την οικονομική κρίση και την 

πολιτική που ασκείται σε Ευρωπαϊκό και Εθνικό επίπεδο, Ελληνικής κοινωνίας, 

δοκιμάζονται μπροστά στην αναλγησία όσων, γι’ άλλη μία φορά, δεν διστάζουν να 

επιβάλλουν ένα ακόμη επώδυνο πακέτο μέτρων. 

Αύριο, Τετάρτη, 26 Σεπτέμβρη 2012, οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο, μαζί με 

τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα, τους άνεργους, τους συνταξιούχους, 
τους απασχολούμενους σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και όλους εκείνους που 

πλήττονται από τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές, δίνουμε κοινό αγώνα, με στόχο την 

ανατροπή των πολιτικών του μνημονίου.   

Δηλώνουμε αποφασισμένοι να αντιδράσουμε δυναμικά, μαζί με ολόκληρη 

την κοινωνία, στην πολιτική των μνημονίων, στην πολιτική της σκληρής και 

μονόπλευρης λιτότητας, στην πολιτική της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των 

απολύσεων και της ανεργίας, της δραματικής μείωσης εισοδημάτων, της ανατροπής 

των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, στην πολιτική της διάλυσης 

της Υγείας της Παιδείας και του Κοινωνικού Κράτους.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της  Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε μαζική συμμετοχή στη 

Γενική Απεργία, στα Συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν στην Περιφέρεια 

(από τα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα και Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) 

και στην Απεργιακή Συγκέντρωση της Αθήνας, που θα πραγματοποιηθεί στο 

Πεδίον του Άρεως στις 11.00 π.μ. Θα ακολουθήσει πορεία προς τη Βουλή.  

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


